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З а.плестителю прокурора
Ленинского района г. Астрахани

младшему советнику юстиции
Ю.В. Пимоновой

отчЕт
о результатах рассмотрения Представления
от 19.02.202|г.Nр27-202| и принятьD( мерах

Уважаемая Юлия Валерьевна!

Ваше Представление от 19,02.202|r. Ns27-2021, об устранении вьuIвленньIх
нарушений требований законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений
несовершеннолетних обl^rающихся, об образовании рассмотрено ГБОУ ДО <<Школа-

интернат им. С.И. ЗдоровцеваD с участием помощника прокурора Ленинского района г.
Астрахани Е.А. Фурсовой, по результатам рассмотрения приняты меры по устрЕtнению
выявленньIх нарушоний законодательства, их причиЕ и условиiI, им способствующих, а
именно:

В ГБОУ АО кIIIкола-интернат им. С.И. Здоровцева) с несовершеннолетними,
имеющими отклонения в поведении проводятся профилактические беседы совместно с
социllльным педагогом, педагогом-психологом и инспектором ПДН. Учащиеся активно
привлекаются к общественной жизни школы, участвуют в кJIассных мероrrриятиях.

С уrапIимся Барышевым Н. совместно с родитеJuIми инспектором ПЖН после
совершенного правонарушения был проведена беседа. Учшцийся поставлен на )п{ет в ОЩН
ОП-2 УМВД России по г. Астрахани. Согласно характеристики классного руководителя
учащийся 8 класса Барышев Никита характеризуется с положительной стороны. Осваивает

утебный материzlл, учится на <<3> и K4)l, пропусков без уважительных причин не имеет,

rIаствует в школьньIх олимпиадах, явJuIется дипломантом Всероссийской олимltиады
кОлимпрус> по биологии и математике, серьезно занимается футболом, бывая на
соревнованиях разного уровня, с желЕшием участвует в общественной жизни класса и школы,
с одноклассник€tп{и имеет хорошие, добрые отношения.

Согласно пояснений мамы маJIьчика Барышевой М.А. слуrай, из- за которого ее сын
был поставлен на rIет, произошел слуrайно, по недомыслию ребенка. Со слов ее сына
велосипед лежalJI на площадке двора, вокруг никого не бьIло, он подумал, что велосипед не
принадлежит. Ребенок сиJIьно переживает из-за сл)п{ившегося, обещает, что
не IIовториться. Мама rrросит не привлекать сотрудников
ответственности, так как не усматривает в случившемся вину
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УЧаЩИйся Барыrттgg Н. посещает психокоррекционные
стороны педагогов ведется усиленный контроль.

д
ь l,i

со



Учреждением рассмотрен вопрос о гIривлечении виновньIх должностньж лиц к
дисциплинарной ответственности.

Учитывм, что Барышев Н. не является ребенком, склонным к совершению
правонарушений, что произошедшее явилось слодствием его слулайной самонадеянности,

учитыв€U{ его искреннее раскЕUIние, просьбу ма;rлы, проводимые )цреждением мероrrриrlтия по
воспитЕlнию детей, утреждением принято решение не привлекать педагогических работников
к дисциплинарной ответственности в связи с отсутствием их вины в вьUIвленньж нарушениях.

Приложение:
1. Копия характеристики Барышева Н. от 26.02.202|г,
2. Копия гiротоколов зiulвления Барышевой М.А. от 01.03.2021г

Щиректор А.И. Никитин


